

## Jackson County Missouri

Jackson County Courthouse 415 E.12th Street, 2nd floor Kansas City, Missouri 64106 (816)881-3242

## Legislation Text

File #: 18850, Version: 0

## IN THE COUNTY LEGISLATURE OF JACKSON COUNTY, MISSOURI

**A RESOLUTION** congratulating Tyler Allen Genasci upon successfully completing all requirements to attain Scouting's highest honor, the rank of Eagle Scout.

**RESOLUTION NO. 18850, June 8, 2015** 

INTRODUCED BY Frank White, Jr., County Legislator

WHEREAS, Tyler Allen Genasci of Grain Valley, Missouri, has successfully completed all requirements to attain Scouting's highest honor, the rank of Eagle Scout, and will be recognized at the Eagle Court of Honor on June 27, 2015; and,

WHEREAS, Tyler is a member of Boy Scout Troop 1692; and,

WHEREAS, to become an Eagle Scout, a young man must earn a minimum of twenty-one merit badges and demonstrate Scout spirit through the Boy Scout Oath and Law, service, and leadership; and.

WHEREAS, each Boy Scout must also complete a rigorous Eagle Service Project involving planning, review, and execution and, at completion, a final review and analysis of the results; and,

WHEREAS, for his Eagle Scout project, Tyler constructed bunk beds for the Midwest Foster Care

File #: 18850, Version: 0	
Association; and,	
WHEREAS, Tyler's proud parents, Matthew a	nd Dannette Genasci of Grain Valley, Missouri, join in
nis celebration of this honor; now therefore,	
BE IT RESOLVED by the County Legislatur	re of Jackson County, Missouri, that the Legislature
nereby congratulates Tyler Allen Genasci up	on successfully completing all requirements to attain
Scouting's highest honor, the rank of Eagle	Scout, and extends well-deserved recognition for his
contributions to the Jackson County communit	y.
Enacted and Approved. Effective Date: This Resolution shall be effective immediately upon its passage by a majority of the Legislature.  APPROVED AS TO FORM:	
Chief Deputy County Counselor	County Counselor
Certificate of Passage	
hereby certify that the attached resolution, Resolution No. 18850 of June 8, 2015, was duly bassed on June 8, 2015 by the Jackson County Legislature. The votes thereon were as follows:	
Yeas <u>9</u>	Nays
Abstaining <u>0</u>	Absent
Date	Mary Jo Spino Clerk of Legislature